

Mateřská škola Sedmkráska, V. Špály 7, České Budějovice

v souladu s ustanovení § 39 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích,

zveřejňuje

záměr pronájmu nebytového prostoru

Místo a popis:

Nebytový prostor se nachází v areálu Mateřské školy, Železničářská 12, České Budějovice. Jedná se o nebytový prostor o celkové výměře 70 m², který je součástí pozemku parc. č. 2241/6 v k. ú. České Budějovice 5. Budova se nachází mimo prostor sloužící k předškolnímu vzdělávání před objektem pronajatém Jihočeské vědecké knihovně České Budějovice a má samostatný vstup z ulice Josefa Hory.

Podmínky:

Nebytový prostor bude pronajat za účelem provozování skladu za měsíční nájemné dle výše nabídky, minimálně 1.763,00 Kč/měsíc. Smlouva bude uzavřena na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou a valorizační doložkou.

Upozornění:

Do objektu není zajištěn přívod elektřiny, tepla ani vody.

Adresa pro podání přihlášky:

MATEŘSKÁ ŠKOLA SEDMIKRÁSKA, V. Špály 7, 370 06 České Budějovice. Písemné přihlášky do výběrového řízení se předkládají osobně do ředitelny Mateřské školy Sedmkráska v termínu **do 24. února 2017 do 12.00 hodin** v zalepené obálce, označené heslem „Železničářská 12 – nebytové prostory – výběrové řízení“. Na zadní straně obálky bude uvedena adresa žadatele.

Po vyhodnocení došlých a zaevidovaných nabídek se předloží materiál do jednání rady města, která rozhodne o právu nájmu.

Přihláška musí obsahovat:

- identifikaci zájemce
- nabídnutou výši nájmu
- živnostenské oprávnění, výpis z obchodního rejstříku
- potvrzení o bezdlužnosti vůči statutárnímu městu České Budějovice

Případnou návštěvu nebo informace lze domluvit na Mateřské škole Sedmkráska, V. Špály 7, 370 06 České Budějovice, tel: 387204037, 387420178, 724095098 - Mgr. Ilona Žáková.

Toto oznámení bude zveřejněno do termínu podání přihlášek na úřední desce magistrátu města, internetových stránkách města: www.c-budejovice.cz a internetových stránkách MŠ Sedmkráska: www.ms-sedmkraska.cz

Mgr. Ilona Žáková
ředitelka školy